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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
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statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Vedení města jednalo 
o výstavbě jezu ...............

Anketa pomůže rozhodnout o vítězi
O tom jak bude vypadat květinová výzdoba ve městě, rozhodnou 
i občané. Zakázku na květinovou výzdobu tak získá firma s nejhez-
čí ukázkou své práce a nejlepší cenovou nabídkou. 

Obyvatelé města mohou 
v anketě umístěné na stránkách 
města hlasovat o  budoucím 
dodavateli květinové výzdoby 
v ulicích. Město totiž vyhlásilo 
veřejnou zakázku na květino-
vou výzdobu ulic. Rozhodují-
cím kritériem soutěže je neje-
nom ekonomická výhodnost, 
ale také estetické zpracování. 
Do výběrového řízení se při-
hlásily dvě firmy a každá z nich 
proto osází dvě ukázkové mísy 
na sloupech veřejného osvětle-
ní. „Pro ukázku své práce jsme 
zahradnickým firmám vyčle-
nili 4 sloupy veřejného osvět-
lení a  ty jsme označili čísly,“ 
vysvětlila Zdenka Švirlochová 
z  odboru místního hospodář-
ství a  majetku města. Ukáz-

kové sloupy naleznou občané 
na levém chodníku Tyršova 
mostu směrem na Labské ná-
břeží a na Masarykově náměstí 
u autobusové zastávky směrem 
na Tyršův most. Sloupy budou 
viditelně označeny čísly 1, 2, 3, 
a  4. Na stránkách města bude 
umístěna anketa, která potrvá 
až do 30. září 2012. Vyhodno-
cení soutěže proběhne v průbě-
hu měsíce října. (smk)

Jižní zámecké zahrady se zřejmě letos 
veřejnosti neotevřou
Poslední část zámku byla dokončena a otevřena pro veřejnost, na 
návštěvníky ještě čekají zámecké zahrady. Nahlédnout do nich je 
však možné pouze z prvního nádvoří.

Opravené jižní zámecké křídlo 
přilákalo tisíce lidí. Do zahrad ale 
návštěvníci zatím nemohou. Proč 
je tomu tak nám vysvětlil radní 
Valdemar Grešík, manažer Inte-
grovaného plánu rozvoje města. 
„Revitalizace zámeckých zahrad 
je nejproblematičtější akcí IPRM. 
Původní projektová dokumentace 
byla značně redukována a  peníze 
na zahrady byly v  roce 2010 pře-
sunuty na stavbu nové knihovny. 
V průběhu realizace se však ukáza-
lo, že některé stavební práce prostě 
nelze opomenout (sítě, povrchy te-
ras apod.), což se řešilo dodatečně 
a  vedlo k  prodloužení doby díla.“ 
V době zpracování projektové do-
kumentace byly zahrady v podstatě 
skládkou a  nešlo dobře rozpoznat 
stav jednotlivých objektů. „Teprve 
v průběhu stavby se přišlo na různé 
problémy- statické narušení gotické 

zdi nad sýpkou, nemožnost vést sítě 
plánovanou cestou pro skalní pod-
loží, některé opěrné zdi postrádaly 
základ apod,“ doplnil Grešík. Řeše-
ní těchto problémů tak stavbu znač-
ně zpomalilo. V současné době je 
plánována poslední větší stavební 
akce- jílová izolace klenby oran-
žérie, do které bohužel zatéká. „Na 
tuto stavbu bude vypsáno výběro-
vé řízení, k fyzické realizaci dojde 
pravděpodobně až na jaře příštího 
roku,“ dodal Valdemar Grešík. 
Přesto, že jsou zahrady v  podsta-
tě hotové, cesty vysypané mlatem 
a plochy osázené, výsadby nejsou 
natolik zakořeněné, aby odolaly 
většímu počtu návštěvníků. Prostor 
je také díky nutné opravě oranžerie 
stále staveništěm. Nezbývá tedy 
než počkat a na krásné zámecké za-
hrady se těšit příští rok. (smk)



p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková
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605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.
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občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Hospodářská komora České 
republiky má uzavřeny smlouvy 
o spolupráci a  sledování společ-
ného cíle se všemi komorami 
v okresech a krajích a logicky si 
pak může troufnout prohlašovat, 
že hovoří jménem celé repub-
liky. Tuto možnost nemá žád-
ná jiná dobrovolná organizace 
u nás. Takže i hlas malého člena 
z  Horního Vystrkova zazní do 
uší, do kterých by chtěl svůj ná-
zor vyložit, či spíše často vykři-
čet.. Ano, podobných slov o síle 
v jednotě jsme slýchávali mnoho, 
ale upřímně řečeno – mnoho al-
ternativ při vyslovování toho, 
co se nám na podnikání nelíbí, 
není. Kdo z veřejnosti má zájem, 
tomu bude rád úřad OHK Děčín 
zasílat tiskové zprávy prezidenta 
HK ČR, které vypovídají zejmé-
na o  boji za lepší přístup státu 
k  těm, kteří vytváří drtivé pro-
cento DPH v této zemi.

Petr Kužel, prezident Hospo-
dářské komory České republiky 
tak např. ministru financí Miro-
slavu Kalouskovi dne 31.5.2012  
osobně vyjádřil pocit většiny 
českých podnikatelů ze situace 
této země: „Máme pocit, že stát 
se chová nemravně k  slušným 
lidem a  k  těm, kteří v  systému 
poctivě platí daně.  Stát z  na-
šeho úhlu pohledu nedělá nic 
v  postihování těch, kteří utíkají 
v černé ekonomice..“.  Ve stejný 
den si pak osobně vyslechl pan  
Jaromír Drábek, ministr práce 
a  sociálních věcí ČR tato slova:  
“Postihy inspektorátu práce jsou 
velmi tvrdé a  vadí nám přede-
vším arogantní chování úředníků 
při kontrolách,“ pronesl Petr Ku-
žel. Kdo jiný za Vás tlumočí tyto 
myšlenky – notabene před zraky 
stovek lidí a novinářů?

Velmi často podnikatelé po zjištění existence regionální 
hospodářské komory v jejich městě seznávají, že někdo s ní 
spolupracuje, někdo je dokonce jejím členem a jiný naopak 
o  ní neví vůbec nic.. Takže se pak zcela legitimně a  logic-
ky ptají: “Co z  toho budu mít, když jim budu dobrovolně 
platit roční členský příspěvek?” Při této otázce se někteří 
zaměstnanci úřadů hospodářských komor začnou mírně po-
tit a hovořit o univerzálních věcech, které si lze přečíst na 
webových stránkách těchto úřadů. Dnes bychom Vám chtěli 
pomoci odpovědět trochu “z  druhého konce problematiky” 
a ne vyjmenovávat jednotlivé činnosti, které pro Vás v regi-
onu může komora dělat:
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
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v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Audit Evropské komise 
začal v Ústí nad Labem
Ministerstva pro místní roz-
voj a  ministerstvo financí 
pozastavily Regionální ope-
rační program Severozápad. 
Úřad nebude vyplácet dotace 
příjemcům a  nebude přijímat 
nové projekty. V  dotačním 
úřadu v Ústí nad Labem začal 
audit Evropské komise. 

Město finančně podpoří 
nemocnici
Zastupitelé na svém posledním 
jednání projednali žádost Kraj-
ské zdravotní, a. s., Nemocni-
ce Děčín, o.z. o  poskytnutí 
finančního daru ve výši 500 
tis. Kč na částečné krytí ná-
kladů spojených s  rozšířením 
JIp – jednotky neurologického 
oddělení o  tři lůžka. Hlavní 
debata se rozvinula k vodní do-
pravě v  ČR a  účastníci mimo 
jiné z  řad Ředitelství vodních 
cest, Unie hospodářských ko-
mor, Státní plavební správy 
a Ministerstva dopravy se dále 
detailně zajímali o  vývoj jed-
nání o  transevropských sítích 
na půdě Evropského parlamen-
tu, které bude vrcholit v druhé 
polovině tohoto roku. Jedním 
z hlavních témat tohoto setká-
ní, byla výstavba jezu v  Dě-
číně. „Argumentu pro jeho 
stavbu bylo během dlouhých 
let mnoho, ale realizace naráží 
znovu a  znovu na obstrukční 
jednání Ministerstva životního 
prostředí, které v  nedávných 
dnech vrátilo EIA k  přepra-
cování. Přitom stavba jezu by 
přinesla výnos v  řádu miliard 
korun, zprovoznila by Labe 
díky zvýšení hladiny a  umož-
nila by další rozvoj vodní do-
pravy, která je ekonomicky 
nejvýhodnější,“ řekl František 
Pelant, primátor města. 

Den dětí v Azylovém domě
Začátek června patří již tra-
dičně dětem slavícím svůj svá-
tek. Právě pro ně se v tyto dny 
pořádají soutěže, hry a  akce 
naplněné zábavou. Ani v  Azy-
lovém domě pro muže a matky 
s  dětmi na Letné na své malé 
klienty nezapomněli a připravi-
li pro ně den plný překvapení. 
Dopoledne se o  děti postarali 
studenti ze Střední zdravotnic-
ké školy v  Děčíně, odpoledne 
bylo vyhrazeno napínavé cestě 
za pokladem, kterou zajistili 
studenti děčínského gymnázia 
Vítek Dočekal, Kateřina Zema-
nová, Eliška Erfanyuková spolu 
s Mgr. Táňou Altovou. Sluneč-
né počasí bylo třešničkou na 
příjemně stráveném dni.

Sociální karty začnou od 
července
Úřady práce začnou od července 
vydávat takzvané sociální kar-
ty, na které se budou vyplácet 
všechny dávky. Novinka se ne-
rozšíří hned plošně, ale úředníci 
její fungování nejdřív vyzkouše-
jí asi na 5000 klientech.  

Termo ukončilo topnou 
sezónu
TERMO Děčín a.s. jako licenco-
vaný dodavatel tepelné energie 
pro vytápění Vašich odběrných 
objektů oznamuje ukonče-
ní dodávky v  topném období 
2011/2012 k  31.5.2012 v  soula-
du s vyhláškou č. 194/2007 Sb. 
a  dovoluje si Vás upozornit na 
následující skutečnosti.
Pravidla pro vytápění budov 
daná vyhláškou č. 194/2007 Sb. 
mimo jiné stanovují konec top-
ného období na 31. května pří-
slušného roku. V průběhu mimo 
topného období se vytápění 
uskutečňuje jen v  případě sou-
hlasu nejméně dvou třetin ko-
nečných spotřebitelů odběrného 
objektu, vyžaduje-li to průběh 
venkovních teplot.

Výlet na Olešku
Ve dnech 19. a 20. května 2012 
si občanské sdružení  Domeček 
udělalo výlet na Starou Olešku. 
Ubytovali jsme se v  penzionu 
„Vyhlídka“, kde nás již znají 
a kde je o nás velmi dobře posta-
ráno.   Majitelé, manželé Zavře-
lovi, nám vycházejí maximálně 
vstříc, a proto již třetí víkendový 
pobyt na „Vyhlídce“ byl pro děti 
velkým zážitkem. 

Bohatý program s půldenním 
výletem, bojovkou a sportovními 
hrami jsme si užili za krásného 
slunečného počasí. Na výlet si 
s  námi vyšláply i  některé ma-
minky, které si cestou pěkně po-
povídaly a probraly život. Pobyt 
se všem líbil a pěkně jsme si ho 
užili.

   Podobný výjezd se budeme 
snažit pro naše zdravotně posti-
žené děti určitě opakovat a mož-
ná i prodloužit.

Divadelní představení 
pro seniory
Sobotní odpoledne na počátku 
června patřilo v  Domově pro 
seniory a  Domově se zvláštním 
režimem na Kamenické ulici 
divadlu. Klienti měli možnost 
zhlédnout představení Trumf 
v  podání Divadelního spolku 
Karel Čapek z Děčína. Tato Kry-
lovova fraška se setkala s  vel-
kým úspěchem a  vyvolala na 
tvářích spokojených diváků neje-
den úsměv.

Ne každá pomoc je měřitelná penězi

Pas si můžete zařídit každý všední den
Oddělení správních agend a matriky, pracoviště cestovních dokla-
dů, občanských průkazů a  evidence obyvatel, se přestěhovalo do 
přízemí budovy magistrátu v ulici 28. Října. Své cestovní doklady 
si nově můžete vyřídit každý pracovní den. 

Přestěhováním kanceláří pro 
vydávání občanských průkazů, 
cestovních dokladů, evidence 
obyvatel a  ohlašovny trvalých 
pobytů se zkvalitnilo pracovní 
prostředí úředníků, ale především 
se zlepšila dostupnost služeb oby-
vatelům města. Celé oddělení 
správních agend a  matriky na-
jdou teď občané na jednom místě. 
Nově také byly rozšířeny úřední 
hodiny. „Reagovali jsme tak na 
zvýšený počet žádostí o cestovní 
doklad, který je způsoben novou 
povinností vyplývající ze záko-
na který nařizuje, aby všechny 
děti měly od 27. června 2012 svůj 
vlastní pas,“ řekl primátor města 
František Pelant. Nyní toto pra-
coviště odbavuje klienty již od 7 
hodin pět dní v týdnu.  

Ke značným změnám došlo 
i ve vyvolávacím systému. Nově 
není možné se přes internet ob-
jednat na úřední dny pondělí 

a  středu. „K  této zásadní změně 
nás vedly časté stížnosti klientů, 
kteří měli pocit, že ti co se ob-
jednali na konkrétní hodinu přes 
internet, předbíhají ty, kteří stojí 
frontu. Doba čekání se těmto ob-
čanům značně prodlužovala,“ vy-
světlil primátor města. Po inter-
netu je proto možné se objednat 
pouze na ostatní pracovní dny, 
a to v úterý, ve čtvrtek a v pátek 
od 7 do 14 hodin. Službu o  tom, 
že doklady jsou připraveny k pře-
vzetí formou sms poskytuje úřad 
všem těm, kteří své telefonní číslo 
nahlásili příslušnému úředníko-
vi. „Přesto, že jsme se snažili co 
nejvíce zmírnit nápor, který se 
každoročně před prázdninami na 
toto oddělení valí. Nejsme schop-
ni zaručit, že každý bude odbaven 
bez čekání. Doporučujme proto, 
aby si lidé své doklady vyřizovaly 
s dostatečným předstihem,“ dopl-
nil František Pelant. (smk)

 Hlavní debata se rozvinula 
k vodní dopravě v ČR, a účast-
níci mimo jiné z řad Ředitelství 
vodních cest, Unie hospodář-
ských komor, Státní plavební 
správy a  Ministerstva dopravy 
se dále detailně zajímali o vývoj 
jednání o transevropských sítích 
na půdě Evropského parlamen-
tu, které bude vrcholit v  druhé 
polovině tohoto roku. Jedním 
z  hlavních témat tohoto setká-
ní, byla výstavba jezu v Děčíně. 
„Argumentu pro jeho stavbu 

bylo během dlouhých let mno-
ho, ale realizace naráží znovu 
a  znovu na obstrukční jednání 
Ministerstva životního prostře-
dí, které v nedávných dnech vrá-
tilo EIA k přepracování. Přitom 
stavba jezu by přinesla výnos 
v řádu miliard korun, zprovozni-
la by Labe díky zvýšení hladiny 
a umožnila by další rozvoj vod-
ní dopravy, která je ekonomicky 
nejvýhodnější,“ řekl František 
Pelant, primátor města.  (smk)

Vedení města jednalo o výstavbě jezu
V Děčíně proběhlo za účasti představitelů města a zainteresovaných 
českých institucí jednání k problematice dopravní sítě TEN- T. Se-
tkání pořádala za podpory dvou českých europoslanců Olgy Sehna-
lové a Richarda Falbra Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje.

Magistrát upozorňuje na nebezpečí při 
těžbě dřeva
Na lesních pozemcích v Prostředním Žlebu začala z důvodů akut-
ního ohrožení bezpečnosti těžba přestárlého bukového porostu. 
Doporučujeme všem obyvatelům této oblasti, aby se v době těžby 
pokud možno nezdržovali v bezprostředním okolí těžby. 

Pozemek, na kterém těžba 
probíhá je ve vlastnictví státu, 
s právem hospodaření pro Lesy 
ČR,s.p. Rozhodnutí o  povolení 
těžby vydal Krajský úřad. Lesy 
ČR vyhlásily soutěž na těž-
bu přestárlého a  poškozeného 
porostu, kterou vyhrála firma 
Prima Parket, zastoupená jed-
natelem Ing. Vávrou. Ten byl na 
jednání a  místním šetření dne 
28. 5. 2012 informován o všech 
možných nebezpečích, které mo-
hou vyplynout z těžby bukového 
porostu v této lokalitě. Jeho po-
vinností vycházející ze smlou-
vy mezi firmou Prima Parket 
a Lesy ČR, s. p. bylo předložení 
těžebního plánu, zajištění dosta-
tečné informovanosti obyvatel, 
zajištění veškerých bezpečnost-
ních opatření k ochraně životů, 
zdraví a  majetku obyvatel do-
tčených nemovitostí a  dalších 
osob. Ze smlouvy dále vyplývá 
povinnost zamezit v době těžby 
přístup osob do lesního porostu 
a  na místa, která by mohla být 
ohrožena padajícími kmeny 
či kamením.  Odbor životního 
prostředí předal těžební firmě 
znalecký posudek vypracova-
ný Českou geologickou službou 
o  stavu svahu, který se nachá-
zí na jižní straně se skalnatým 
až kamenitým stupněm a  byl 
upozorněn na možná nebezpečí 
sesuvu kamenů, skalních bloků 
a kmenů. 

Ze zápisu z  místního šetře-
ní, na kterém byli přítomni zá-
stupci města Děčín, Lesů ČR, 
SCHKO Labské pískovce, tě-
žařské firmy Prima Parket s.r.o., 
vyplývá, že majitel společnosti 
má povinnost zajistit ochranu 
životů, zdraví a  majetku oby-
vatel a  vlastníků dotčených 
nemovitostí a  dalších osob. Je 
povinen o těžbě a možných rizi-
cích vyrozumět (prokazatelným 

způsobem) všechny obyvatele 
a vlastníky nemovitostí. Dále je 
povinen zamezit v  době těžby 
přístup osob do lesního porostu 
a  na místa, která by mohla být 
ohrožena. Odbor životního pro-
středí doporučil těžařské firmě 
přítomnost odborníka na zajiš-
tění uvolněných nestabilních 
skalních masivů. 

Při sobotní těžbě sjel ze sva-
hu kmen na zahradu rodinné-
ho domu. Město proto důrazně 
upozorňuje obyvatele, aby se 
nezdržovali v blízkosti těžby. Po 
jednání, které vyvolalo město 
Děčín, se pozastavila těžba do 
středy 13. června. Pokud těžeb-
ní firma splní veškeré požadav-
ky na zajištění bezpečnosti, kte-
ré vyplývají ze smlouvy a bude 
je i  nadále schopna garantovat, 
bude těžba pokračovat ve čtvr-
tek. „Na dnešní schůzce jsme 
se snažili vyjednat, aby těžba 
v  této oblasti probíhala pouze 
ve všední dny v  době od 7 do 
16 hodin. Chceme tím minima-
lizovat počet obyvatel, kteří se 
v  této momentálně nebezpečné 
lokalitě budou pohybovat,“ řekl 
Jiří Hykš, vedou odboru životní-
ho prostředí. 

Město o  těžbě a  jejím prů-
běhu informovalo na svých 
stránkách, ve Zpravodaji měs-
ta a  v  dalších médiích. Nyní 
vzhledem k  nové skutečnosti 
upozorňujeme na nebezpečí, 
které těžba přináší, a  doporu-
čujeme všem, aby místa těžby 
nenavštěvovali. Případně se zde 
vyskytovali pouze v nezbytných 
případech. Pro veškeré infor-
mace o konkrétním místě těžby 
a  bezpečnostních opatřeních se 
občané mohou obracet na Josefa 
Vávru z  firmy Prima Parket s. 
r.o. tel. 603 237 417 nebo e-mail: 
joseeef@seznam.cz. 
(smk)



Rozpis služeb zubní pohotovosti 
červenec - prosinec 2012 

 
Ordinační hodiny:   08:00  –  11:00 hod. 

 
Datum Stomatolog Adresa  Kontakt 

               5. - 6. 7. 2012 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

7. - 8. 7. 2012 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

14. - 15. 7. 2012 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72 
Děčín II-Nové Město 412 523 410 

21. - 22. 7. 2012 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

28. 7. - 29. 7. 2012 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

4. - 5. 8. 2012 MUDr. Janda Zdeněk Čs. legií 1083/10  
40502 Děčín 412 532 216 

11. - 12. 8. 2012 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 692/26 
Děčín V-Rozbělesy 412 507 588 

18. - 19. 8. 2012 MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4 
Děčín III-Staré Město 412 511 619 

25. - 26. 8. 2012 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín 9  412 544 539 

1. - 2. 9. 2012 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín 9  412 544 539 

8. - 9. 9. 2012 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

15. - 16. 9. 2012 MUDr. Plyushchakov Myslbekova 404/23 
Děčín I  412 519 622 

22.  - 23. 9. 2012 MUDr. Bolfíková Renata  Varšavská 1863/7 
Děčín VI-Letná  737 501 440 

28. 9. 2012 MUDr. Janda Zdeněk Čs. legií 1083/10  
40502 Děčín 412 532 216 

29. - 30. 9. 2012 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI-Letná 412 539 298 

6. - 7. 10. 2012 MUDr. Miličová Jiřina  Anenská 385/2 
Děčín I 412 510 154  

13. - 14. 10. 2012 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 624 
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Rozpis  čištění  
komunikací 

od 18. 6. -  22. 6.
         
          18. 6.   –  rajon č. 2 
             Příkrá, Lipová

          19. 6. –  rajon č. 3  
               Přemyslova

          21. 6.  –  rajon č. 2  
      Škroupova, Brožíkova

          22. 6.   –  rajon  č. 6  
Na Stráni (u ZŠ),  M. Majerové

ZPRAVODAJSTVÍZPRAVODAJSTVÍ

V rámci připravované realokace z operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost požádal Regionální 
operační program Severozápad o navýšení svých prostředků 
o 439 milionů korun. Tyto prostředky by měly být použity 
výhradně pro modernizaci základních a středních škol 
v Ústeckém a Karlovarském kraji. „Vzhledem k tomu, 
že naše kraje patří dlouhodobě k regionům s nejhorší 
vzdělanostní strukturou, jakékoliv navýšení podpory pro 
školy bychom přivítali,“ uvedl ředitel dotačního úřadu Pavel 
K. Markvart. Existuje sice riziko, že vzhledem k současným 
problémům operačního programu Severozápad by mohla 
vláda právě tento program a celý region při navyšování 
prostředků na školství opomenout, ale Úřad Regionální rady 
regionu soudržnosti Severozápad věří, že se tak nestane. 
„Naše problémy se snažíme postupně řešit a nemají fatální 
charakter. Kdyby kvůli nim měly přijít o možnost dalších 
dotací právě školy a potažmo děti, považovali bychom to 
za chybu,“ doplnil Markvart.
Z Regionálního operačního programu Severozápad 
(ROP Severozápad) byla podpořena řada projektů z oblasti 
školství. V Karlovarském kraji šlo například o výstavbu 
nové budovy pro průmyslovku v Ostrově a vybudování 
nového objektu pro sokolovskou Integrovanou střední 
technickou školu. V Ústeckém kraji se ROP Severozápad 
finančně podílel například na rekonstrukci gymnázií v Ústí 
nad Labem a Rumburku, modernizaci Evropské obchodní 
akademie v Děčíně nebo na výstavbě vzdělávacího centra pro 
chomutovskou Integrovanou střední školu energetickou.

ROP Severozápad požádal 
o 439 milionů korun pro školy

Díky dotaci z ROP Severozápad má děčínská Evropská obchodní 
akademie novou tělocvičnu.

Nové hřiště pro základní školu Vrchlického.

Krajský slet v Děčíně 2012 přilákal více 
než tisíc lidí
Zcela zaplněná děčínská basketbalová hala sledovala skladby, kte-
ré secvičily sokolské župy působící na území Ústeckého kraje. Na 
place se vystřídali malí i velcí, starší i mladší, kteří měli jedno spo-
lečné – lásku k pohybu. Krajský slet byl ideální oslavou 150 let od 
založení Sokola a 180 let od narození Dr. Miroslava Tyrše, který 
Sokol založil a který se právě v Děčíně narodil.

Krajský slet byl zahájen slav-
nostním průvodem městem, ve 
kterém mohli diváci vidět ale-
gorický vůz s hudbou, historické 
kroje, prapory a cvičence v úbo-
rech, kteří reprezentovali své 
skladby. Svou přítomností slet 
podpořila hejtmanka Ústeckého 
kraje Jana Vaňhová a  primátor 
města Děčína František Pelant. 
„Chtěla bych moc poděkovat jak 
Ústeckému kraji, tak městu Dě-
čín za podporu při pořádání sle-
tu,“ řekla při slavnostním zaháje-
ní starostka pořádající Sokolské 
župy Severočeské-Novákovy 
Děčín Anna Voslařová.

Během odpoledne diváci vi-
děli celkem 13 skladeb různých 
věkových kategorií, na kterých 
se podílely také župy Podřipská 

se sídlem v Roudnici nad Labem, 
Krušnohorská-Kukaňova se síd-
lem v  Duchcově a  Sladkovské-
ho se sídlem v  Lounech. O  dvě 
se postarala spřátelená Asociace 
sportu pro všechny v  Ústeckém 
kraji. „Jsem moc ráda, že kraj-
ský slet přilákal v  Děčíně tolik 
lidí. Strašně moc chci poděko-
vat divákům, kteří nám pomohli 
vytvořit jedinečnou atmosféru 
a podpořili naše vystoupení po-
tleskem,“ svěřila se náčelnice dě-
čínské župy Dagmar Toncarová. 
Akci doprovázela výstava o his-
torii Sokola v Ústeckém kraji.

Další významnou akcí v rám-
ci jubilejního roku bude XV. vše-
sokolský slet v Praze od 1. do 6. 
července 2012. (sok)

Cenu města udělí primátor již po čtvrté
Do konce září mohou občané podávat návrhy na udělení Ceny 
města. Tu mohou získat významné osobnosti, které se zapsaly do 
podvědomí obyvatel v různých oblastech života. Cena nemůže být 
udělena in memoriam. 

Poprvé udělil primátor měs-
ta cenu významné osobnosti 
v  roce 2009. Tehdy ocenění zís-
kali Rudolf Felzmann a  Josef 
Waldmann. V  dalším roce pře-
vzal ocenění Rytíř českého lé-
kařského stavu Hugo Engelhart. 
Loni předal cenu primátor města 
Vladimíru Poskočilovi a Karlovi 
Lešanovském.  „Cena statutár-
ního města Děčín je především 
morální ocenění, poděkování 
a  vyjádření úcty za celoživotní 
postoj, nebo práci. Je určena pro 
osobnosti, které se zasloužily 
o  rozvoj města nebo jeho pro-
pagaci v  různých oborech,“ řekl 
František Pelant, primátor města.  

Návrhy na toto ocenění mohou 
podat samotní občané, sdružení 
či instituce.

Statut Ceny statutárního 
města Děčín včetně pravidel 
pro podávání návrhů na cenu 
schválilo zastupitelstvo, kte-
ré o  udělení Ceny rozhoduje na 
základě doporučení komise. Po-
dávat návrh může veřejnost do 
30. září, a  to písemně na adresu 
Magistrát města Děčín, odbor 
školství a  kultury, Mírové nám. 
1175/5, Děčín IV, 405 38, nebo na 
e-mail: podatelna@mmdecin.cz, 
příp. pomocí webového formulá-
ře na www.e-decin.cz. (smk)

Tolik diskutovaná hokejová 
škola, kterou pořádá David 
Svoboda, se v  letošním roce 
bude konat v Litoměřicích. Na 
podmínkách pronájmu ledové 
plochy se nedohodl s vedením 
HC Děčín a devátý ročník této 
úspěšné akce se tedy bude ko-
nat jinde. Názory nejen pořa-

datele, ale i vedení hokejového 
klubu na situaci kolem školy 
se liší. Tiskové oddělení obdr-
želo vyjádření Davida Svobo-
dy, které popírá názory pana 
Havlíčka. Jednotlivé názory na 
tuto situaci však není možné 
prezentovat prostřednictvím 
městského Zpravodaje.

20. - 21. 10. 2012 MUDr. Plyushchakov Myslbekova 404/23 
Děčín I  412 519 622 

27. - 28. 10. 2012 MUDr. Lisachenko Vladyslav J. Š. Baara 26 
Děčín IV 412 507 588 

3. - 4. 11. 2012 MUDr. Bolfíková Renata  Varšavská 1863/7 
Děčín VI-Letná  737 501 440 

10. - 11. 11. 2012 MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4 
Děčín III-Staré Město 412 511 619 

17. - 18. 11. 2012 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 624 

24. - 25. 11. 2012 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72 
Děčín II-Nové Město 412 523 410 

1. - 2. 12. 2012 MUDr. Sudová Olga  Fügnerova 600/12  
Děčín I 412 513 989 

8. - 9. 12. 2012 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

15. - 16. 12. 2012 MUDr. Bolfíková Renata  Varšavská 1863/7 
Děčín VI-Letná  737 501 440 

22. - 23. 12. 2012 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

24. 12. 2012 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín 9  412 544 539 

25. 12. 2012 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72 
Děčín II-Nové Město 412 523 410 

26. 12. 2012 MUDr. Křížová Eva U Plovárny 1190/14 
Děčín I 412 502 215 

29. – 30. 12. 2012 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI-Letná 412 539 298 

1. 1. 2013 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 624 

 
 

Ordinační hodiny: 
08: 00  –  11: 00 hod. 
 
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit. 

červenec - září

Informace

Děčínská městská policie
rozdává dětem ztracenky
Tyto tzv. ztracenky rozdává Městská policie dětem v mateřských 
školkách v rámci preventivních besed. Jsou to voděodolné identifi-
kační štítky na ruku pro děti, kam se napíše jméno dítěte a telefonní 
číslo na jeho rodiče. V případě, že se dítě ztratí, tento náramek slou-
ží k rychlému nalezení jeho rodičů. 

Tyto štítky se můžou umístit 
i na oblečení, na batoh apod. Štít-
ky jsou s dětskými motivy obráz-
ků např. autíček, berušek, kočiček 
apod. Štítky si našly u dětí oblibu, 
takže je i rády nosí. 

Městská policie čas od času řeší 
ztracení malého dítěte ve městě, 
naposledy se takový případ odehrál 
při Městských slavnostech, kdy 
strážníci hledali rodiče ztracenému 

chlapci. 
Jak říká preventistka Měst-

ské policie Děčín Jitka Máchová: 
,,Dětské identifikační náramky 
jsou velmi praktickým doplňkem 
na různých kulturních akcích, dět-
ských dnech, aquaparcích nebo 
třeba jen v  obchodních centrech, 
prostě všude tam, kde je spousta 
lidí a dítě se může snadno ztratit.” 
(tp)
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Vážení čtenáři, 
 

z důvodu stěhování knihovny do nového objektu v Děčíně I. 
Vám oznamujeme, že hlavní budova knihovny bude uzavřená od 
30. června do začátku září, kdy zahájíme činnost v nové budově. 
Ve stávající budově bude ve stejný termín nově otevřená pobočka 
pro Děčín IV. Pro obrovský objem stěhovacích prací Vám ještě ne-
můžeme sdělit přesný termín otevření v září, ale budeme se snažit, 
abychom Vám naše služby mohli nabídnout co nejdříve. 
 
 

    
 
 
Dovolte nám, abychom Vás požádali o velkou pomoc při 

stěhování – ve zbývajícím čase si, prosíme, vypůjčte co největší 
množství knih a dalších informačních materiálů a ty nám vraťte až do 
nové knihovny! Lhůtu výpůjčky nyní prodlužujeme na 4 měsíce!  Te-
dy půjčte si ve staré knihovně a vraťte do nové – tím vytvoříte 
pomyslný řetěz při stěhování! 
 

Děkujeme Vám za pochopení a pomoc a věříme, že Vás v nové 
knihovně nezklameme! 
 
 
 

Mgr. Ladislav Zoubek 
ředitel Městské knihovny Děčín 
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Po dvouleté přestávce byl otevřen Klub seniorů na Litoměřické ulici. 
Slavnostního zahájení se účastnila náměstkyně primátora Hana Cermo-
nová a předsedkyně Svazu tělesně postižených Irena Lenghartová. Provoz 
Klubu zajišťuje Svaz tělesně postižených ve spolupráci s dalšími nezisko-
vými organizacemi a nabízí možnost pořádání společenských, kulturních 
i  vzdělávacích akcí nejen pro seniory. Opětovným otevřením Klubu na 
Starém Městě byl naplněn jeden z cílů komunitního plánu. Podrobný pro-
gram Klubu bude zveřejněn ve Zpravodaji města.

Alfred Mullers, president 1. FFC Montabaumr z NSR předal sponzorský dar 
ve formě cca 53 kusů sportovních triček pro děti a mládež z Nízkoprahového 
centra dětí a mládeže Kamarád. Trička budou využita ke sportovním účelům 
a akcím, které během roku centrum pořádá, a také na dětském letním táboře-
ve Staré Olešce.

První místo v  Okresním přeboru 
starších žáků ve fotbale vybojovali  
děti z TJ JUNIOR ROMA Děčín
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Děčín podporuje vznik cyklostezek
Tématem tohoto čísla Zpravodaje jsou cyklostezky. Děčín se dlouhodobě snaží podporovat výstavbu cyklostezek a řešit také vnit-
roměstské cyklotrasy, aby umožnilo cyklistům bezpečné projetí městem. Město je signatářem Hradišťské charty, která podporuje 
rozvoj cyklostezek a procyklistických opatření. Zástupci města se v dubnu letošního roku zúčastnili pracovní schůzky měst podporu-
jících cyklistiku. „V Jihlavě proběhlo první pracovní setkání zástupců měst (signatářů zmíněné charty), která podporují cyklistickou 
dopravu. Byla to první  koordinovaná výměna zkušeností spolu se specifikací problémů našich měst a hledání způsobů jak je řešit,“ 
řekla Hana Cermonová, náměstkyně primátora. V současné době probíhá stavba cyklostezek Ploučnice a Labská. V rámci Labské by 
během měsíce června mělo dojít k propojení již hotových částí Labské stezky vyřešením přejezdu cyklistů přes Tyršův most po jednom 
z chodníků a měla by vzniknout 2 nová parkoviště. 

Stavba cyklostezky Ploučnice 
začala v dubnu
Cyklostezka Ploučnice je jednou ze čtyř páteřních cyklistických 
tras v Ústeckém kraji. Stezka má nadregionální charakter a spo-
juje Ústecký a Liberecký kraj. Na území Ústeckého kraje začíná 
stezka v Děčíně na spojnici s Labskou stezkou, prochází údolím 
řeky Ploučnice směrem na Benešov nad Ploučnicí, Františkov nad 
Ploučnicí a Starý Šachov, kde přechází do Libereckého kraje. 

V  březnu 2011 byl podán 
do ROP Severozápad projekt 
„Cyklostezka Ploučnice“, který 
řeší výstavbu dosud chybějící 
cyklistické stezky na území Ús-
teckého kraje.  
    Celá trasa nově budované 
cyklostezky je rozdělena do 4 
samostatných částí: 

•  Úsek "A" Děčín – Březiny 
- délka 3.828 km (+ dílčí úsek 
ul. Oblouková – Zimní stadion 
0,075 km)
 
•  Úsek "B" Soutěsky - Bene-
šov n.Pl. - délka 2.888 km 

•  Úsek"C" Benešov n.Pl. - 
Františkov n.Pl.- délka 1.920 km
 
•  Úsek"D" Františkov n.Pl. - 
Starý Šachov- délka 2.042 km 

   Cyklotrasa v  úseku Děčín - 
Benešov nad Ploučnicí nevy-
kazuje výrazné teréní převý-
šení. Z  Benešova n. Pl. stoupá 
poměrně strmě pod  vrch Ostrý 
(vrchol 300 m n. m.) tj. cca 180 
výškových metrů. Dále klesá 
směrem k řece a v trase do Sta-
rého Šachova kopíruje mírně 
zvlněný terén.
Cyklotrasa bude vedena po 
současných cestách s  převážně 
zpevněným povrchem, místy 

v  živici (asfaltu). Nedoporuču-
jeme silniční kolo.

Úseky plánované pro pohyb 
bruslařů:

Děčín– úsek zimní stadion – 
Neumannova lávka; možnost 
parkování vozidel u  zimního 
stadionu

Děčín Březiny– úsek Libverda 
– hřiště; možnost parkování vo-
zidel u hřiště.

Benešov nad Ploučnicí–lesní 
úsek za tratí na rozhraní katas-
trů Benešov a Malá Veleň; mož-
nost parkování vozidel u  ná-
draží (omezeně za přejezdem 
u závor na komunikaci)

Benešov nad Ploučnicí– úsek na 
planině u hřiště pod vrchem Os-
trý; možnost parkování vozidel 
u hřiště

Labská stezka nejrozmanitější z cest
Labská stezka je jedna z  nejrozmanitějších cest podél vodního 
toku v celé Evropě. Vede od pramene Labe v Krkonoších a ústí do 
moře v severoněmeckém Cuxhavenu. Do Ústeckého kraje přichází 
v Hněvicích na hranicích se Středočeským krajem a Českou re-
publiku opouští v Dolním Žlebu. 

V rámci přeznačení cyklotras 
v  celé ČR tak, aby nová čísla 
lépe vystihovala význam tras 
(síť národních a nadregionálních 
cyklotras bude užívat jen jedno 
a dvojciferná čísla), dojde k pře-
značení částí Labské stezky tak, 
aby měla označení č. 2 po celé 
délce trasy, tj. od pramene Labe 
až k hranici se SRN. V Německu 
je stezka značena jako Elberad-
weg modrým logem. V EuroVelo 
síti je Labská stezka součástí tra-
sy č. 7 vedoucí z norského Nord-
kappu až na Maltu. Tato trasa je 

nazývaná také jako Středoevrop-
ská nebo Sluneční. 

Labská stezka prochází na 
svém průběhu mnoha městy, kul-
turními i přírodními zajímavost-
mi a  památkami. Labská stezka 
je určena všem, kteří po ní chtějí 
cestovat, či ji jinak aktivně vyu-
žívat, a to s respektem k ostatním 
uživatelům, místním obyvatelům 
a okolní přírodě. 

Celková délka 1233 km, dél-
ka v  SRN 860 km, délka v  ČR 
373 km, délka v Ústeckém kraji 
96 km. 

Cyklisté budou mít nová parkoviště 
V rámci realizace dalších částí Labské cyklostezky, by do konce 
června měla být zprovozněna dvě nová parkoviště. Jedno v Pro-
středním Žlebu a druhé na Starém Městě u Kocandy. V realizaci 
Labské stezky se bude pokračovat od Kocandy  směrem na Staro-
městské nábřeží a dále až do Přerova, kde dojde k napojení na část 
cyklostezky dokončenou v roce 2011.

 Jednou z částí realizace Lab-
ské cyklostezky č. 2 je převedení 
cyklistů přes Tyršův most a  na-
vedení cyklistů na stávající část 
Labské stezky – pod zámkem. Na 
Tyršově mostě bude levý chodník 
(ve směru z Podmokel do Děčína) 
vyhrazen pouze cyklistům v obou 
směrech, pravý pak jen chodcům. 
Vzhledem k  nedostatečné šířce 
chodníků na mostě není po nich 
možný společný provoz cyklistů 
a  chodců. Společný provoz však 
bude nutný před Parolodí – od 
konce mostu po křižovatku Tyr-
šova – Zámecká – K. Čapka, kde 
bude s  ohledem na větší bezpeč-
nost podél vozovky osazeno zá-
bradlí. Zároveň bude v této křižo-
vatce vybudován nový nasvícený 
přechod pro chodce jako náhrada 
rušeného před Parolodí (změní se 
na místo pro přecházení).

Od Přípeře přijíždějící cyk-
listé budou navedeni na přejezd 
pro cyklisty (nahradí současný 
přechod pro chodce) a na chodník 
vedoucí přes Tyršův most. Za ním 
budou moci pokračovat dolů pod 
most na již fungující cyklostezku 
směrem do Ústí nad Labem. Stejně 
tak tomu bude v opačném směru 

s tím, že po přejetí Tyršova mostu 
se cyklista napojí na silnici vedou-
cí do Žlebu. Pokud se bude cyklis-
ta pohybovat z Podmokel po Lab-
ském nábřeží (po vozovce), bude 
pomocí cyklopiktogramů naveden 
do Zámecké ulice a  dále na cyk-
lostezku. Součástí řešení je také 
vedení cyklistů ze všech ostatních 
směrů tak, aby bylo odstraněno 
křížení cyklistické a  intenzivní 
motorové dopravy. Trasa Labské 
cyklostezky bude značena pikto-
gramy a na levém předmostí bude 
zřízen i  krátký vyhrazený jízdní 
pruh pro cyklisty s výrazným čer-
veným podbarvením. Jízda měs-
tem se tak pro cyklisty a bruslaře 
stane bezpečnější. 

Parkoviště budou osazena 
stojany na kola, lavičkami a  od-
padkovými koši. „Po dokončení 
těchto úprav bude možné poměr-
ně plynule a bezpečně projet částí 
města a napojit se tak na již dokon-
čené části cyklostezky,“ doplnila 
Hana Cermonová, náměstkyně 
primátora.  Investorem stavby 
je Ústecký kraj a  realizována by 
měla být v průběhu měsíce června. 
(smk,rd)

Seriál:  Za panem Cibichem 
a prázdninovým motoráčkem!
Náš tip na výlet je tentokráte směrován proti proudu Labe do Vel-
kého Března a Zubrnic. Vraťte se s námi o 100 let zpátky a poznej-
te přednostu stanice pana Cibicha, který Vás vypraví historickým 
motoráčkem.

Bodrý fousatý pán s  půllit-
rem shlíží z  etikety piva Břez-
ňák již přes 100 let. Přednosta 
stanice ve Velkém Březně byl 
velkým milovníkem místního 
piva a  když byl pivovarem po-
žádán stát se tváří Březňáku, 
rád souhlasil. Jako odměnu 
dostal doživotní rentu 30 piv 
týdně, kterou si vychutnával 
v místní restauraci Tivoli. Jestli 
nevěříte, že skutečně žil, pře-
svědčte se ve Valtířově na hřbi-
tůvku, kde najdete jeho hrob, 
udržovaný právě pivovarem.

O  prázdninových sobotách 
pak z  Cibichova domovského 
nádraží vyráží historický vlá-
ček nahoru do Zubrnic. Po lo-
kálce dojedete malebným údo-
líčkem až do stanice Týniště, 
která je zároveň i  malým že-
lezničním muzeem. Vyzkoušet 
si tu můžete například jízdu na 
drezíně. Krátkou procházkou 
pak můžete dojít do skanze-
nu nebo podél Lučního potoka 
k vodnímu mlýnu.

Více informací a  jízdní řád 

 na: www.zmz.cz
Na kole, na bruslích, s  dět-

ským vozíkem!
Výlet můžete zkombinovat 

i  s  bruslemi či kolem. V  sou-
časnosti můžete od Přerova 
pohodlně vyrazit po cyklostez-
ce až do Velkého Března k  re-
stauraci Tivoli. Tady brusle do 
batůžku a obout boty. Cyklisté 
si mohou vzít kolo s  sebou do 
vláčku! Kola a  kočárky jsou 
přepravovány bezplatně. A  ten 
sjezd zpátky s  kopce dolů, pa-
ráda, ne? Vezměte s sebou také 
vaše nejmenší v  dětském vozí-
ku. Ideální řešení pro mrňouse, 
kteří sami ještě jet nemohou. Po 
rovinaté stezce vozík snadno 
utáhnete na kole i  na bruslích.  
Dětské vozíky jsou sice již 
schválené i pro jízdu na silnici, 
ale na cyklostezce se nemusíte 
bát provozu. 

Pokud vozík nemáte, mů-
žete si jej na výlet nebo třeba 
na dovolenou půjčit. V  Dě-
číně se můžete obrátit na:  
www.enthusia.cz  (pc)

DEZKA

DĚČÍN - Prokopa Holého 8 
TEL: 412 532 111      info@dezka.cz
ÚSTÍ NAD LABEM - Vaníčkova 19
TEL: 475 200 683      usti@dezka.cz

ŠPANĚLSKO - LAST MOMENT
TERMÍN nocí LETOVISKO UBYTOVÁNÍ STRAVA doprava CENA
22 06 01 07 7 Tossa de Mar Don Juan Village*** plná penze bus 599022.06.-01.07. 7 Tossa de Mar Don Juan Village*** plná penze bus 5990
22.06.-01.07. 7 Tossa de Mar apartmány El Sol** bez stravy bus 2990
22.06.-01.07. 7 Blanes hotel Esplendid*** polopenze bus 5990
22.06.-01.07. 7 Calella hotel GARBI*** polopenze bus 5990
22.06.-01.07. 7 Malgrat de Mar hotel PAPI*** polopenze bus 5990
29.06.-08.07. 7 Tossa de Mar Don Juan Village*** plná penze bus 6990
29.06.-08.07. 7 Tossa de Mar hotel Esplendid*** polopenze bus 6990p
29.06.-08.07. 7 CAlella hotel GARBI*** polopenze bus 6990
               U VYBRANÝCH HOTELŮ AŽ 2 DĚTI POUZE ZA 2990,- Kč

CHORVATSKO - LAST MOMENT
22.06.-01.07. 7 Pakoštane GAMILA*** apart. bez stravy bus 3590
22.06.-01.07. 7 Biograd na Moru STIPE*** apartmány bez stravy bus 3590
22.06.-04.07. 10 Biograd na Moru STIPE*** apartmány bez stravy bus 399022.06. 04.07. 10 Biograd na Moru STIPE  apartmány bez stravy bus 3990
22.06.-01.07. 7 Biograd na Moru VRANELA*** apart. bez stravy bus 3590
22.06.-01.07. 7 Biograd na Moru Sydney*** apart, bez stravy bus 3990
22.06.-01.07. 7 Makarska Camp Jure-karavany bez stravy bus 2990
22.06.-04.07. 10 Omiš/Nemira AGA*** apart, bez stravy bus 3990
22.06.-01.07. 7 Omiš/Nemira AGA*** apart, bez stravy bus 3590
22.06.-04.07. 10 Omiš/Mimice Villa KENNEDY*** bez stravy bus 3590
22 06 01 0 O iš/Mi i Vill KENNEDY*** b 299022.06.-01.07, 7 Omiš/Mimice Villa KENNEDY*** bez stravy bus 2990
22.06.-01.07. 7 Omiš/Nemira VESNA** apart. bez stravy bus 2990
29.06.-08.07. 7 Omiš/Nemira Villa TONKA - A4 bez stravy bus 5990
29.06.-08.07. 7 Bol - ostrov Brač Villa ANA*** bez stravy bus 5990
29.06.-08.07. 7 Omiš/Nemira Villa DENIS*** bez stravy bus 5490
29.06.-08.07. 7 Omiš/Nemira Villa VESNA** bez stravy bus 4990
29.06.-08.07. 7 Omiš/Mimice Villa KENNEDY*** bez stravy bus 399029.06. 08.07. 7 Omiš/Mimice Villa KENNEDY bez stravy bus 3990
29.06.-08.07. 7 Makarska Camp Jure-karavany bez stravy bus 3590

AKTUÁLNÍ LETÁČKY S NABÍDKAMI LAST MOMENT KE STAŽENÍ NA

www.dezka.cz
U APARTMÁNŮ MOŽNOST DOKOUPENÍ POLOPENZE NEBO VEČEŘÍ

DĚČÍN - Prokopa Holého 8 	
TEL: 412 532 111, info@dezka.cz
	
ÚSTÍ NAD LABEM - Vaníčkova 19	
TEL: 475 200 683, usti@dezka.cz	

SVATEBNÍ  ŠATY
Vyberte si u nás svatební šaty a zakupte snubní prsteny a ženicha oblékneme zdarma!

SPOLEČENSKÉ  ŠATY
Na plesovou sezonu připravujeme pro maturanty/maturantky překvapení, dozvíte se v září!

DIAMANTOVÉ ŠPERKY
Půjčíte si u nás diamantové šperky a dostanete 50% slevu na svatební šaty a oblek!

Benešovská 432, 405 02 Děčín, telefon: 776 009 885, e-mail: info@newyork-studio.cz

www.newyork-studio.czDopřejte si Luxus

PŮJČUJEME SVATEBNÍ
& SPOLEČENSKÉ ŠATY

SVATEBNÍ ŠATY

SPOLEČENSKÉ ŠATY

PÁNSKÉ OBLEKY

ŠATY PRO DRUŽIČKY

SNUBNÍ PRSTENY

DIAMANTOVÉ ŠPERKY
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Dětský den pro předškoláky
Dne 30. 5. připravili žáci pátých tříd pro předškolní děti z MŠ  dět-
ský den. 

Předškoláci si mohli vyzkou-
šet své dovednosti celkem ve 12 
disciplínách: hod na cíl (žába, 
plechovky), jízda na koloběž-
kách, namotávání provázku na 
tužku, kop na branku, házení 
kroužků, orientace v prostoru se 
zavázanýma očima, Kimova hra, 
střelba florbalkou do branky, 
chůze s  pingpongovým míčkem 
na lžíci, provlékání provázku ob-
rázkem a skákání v pytli.

Za odměnu na děti čekala 
spousta krásných cen. Už samot-
ná příprava dětského dne byla 
zajímavá.

Děti samy vyrobily z  ke-
ramiky medaile a  podíle-
ly se na vymyšlení a  přípra-
vě disciplín. Tento den se 
vydařil a  i  počasí nám přálo.  
(ZŠ Březová) 

Stonožka na ZŠ Máchovo náměstí
Na ZŠ Máchovo náměstí mají děti spoustu možností, jak trávit 
volný čas. Na výběr mají z několika kroužků. Jedním z nich je 
v tomto školním roce poprvé otevíraný turistický kroužek Stonož-
ka, který je určen nejmenším školáčkům. 

Pod vedením paní asistent-
ky Hany Konšalové se pravidel-
ně scházejí každou středu nebo 
o  víkendech. Objevují spolu 
dosud nepoznaná, ale i  známá 
zajímavá zákoutí Děčína a  oko-
lí. Navštívili již např. výstavu 
hraček na Děčínském zámku, 
vánoční výstavu v muzeu, ZOO, 
Rajské ostrovy, Pastýřskou stě-
nu i  Vysoký Sněžník. Svezli se 
také krásným novým vlakem do 
Žlebu. Před Vánocemi děti do-
vezly do Městského útulku pro 
toulavá a opuštěná zvířata Děčín 
na Starém Městě vánoční dáreč-
ky v  podobě dobrot opuštěným 
zvířátkům, hlavně pejskům. Na 
oplátku mohly vyvenčit malé psí 
kamarády, kteří jim za to byli vel-
mi vděčni. Děti se rovněž učí zá-
kladům první pomoci, orientaci 
v přírodě apod. Velký ohlas mělo 
opékání buřtů a  poznávání do-

mácího zvířectva v Modré u Jílo-
vého. Nezapomenutelný zážitek 
si děti odnesly ze stezky odvahy 
podél Labe a  hlavně z  přebro-
dění Jílovského potoka "suchou 
botou" (nikoliv už suchým oble-
čením). Mnohé městské děti to 
zažily poprvé v životě. Líbila se 
jim i vycházka za krásného slu-
nečného počasí k  soutoku Labe 
s Ploučnicí, kde si děti připada-
ly jako u  moře, neboť na píseč-
né minipláži nasbíraly spoustu 
pravých mušliček. Vycházky za 
teplého počasí bývají obvykle 
ukončeny příjemným osvěžením 
- zmrzlinou.

Fotografie je z  posledního 
výletu z neděle 20. května v Tis-
kých stěnách, kam děti doprovo-
dili i  rodiče Elenky a Elišky, za 
což jim patří veliký dík.
(Hana Konšalová)

Akademie ZŠ a MŠ Vojanova
  V pondělí 28.května 2012 vyvrcholily dlouhodobé přípravy všech 
tříd na školní akademii v Děčínském divadle.

Úvodní tóny orientální hudby 
zavedly diváky do Pohádky tisíce 
a jedné noci, v jejímž duchu se celý 
program nesl.

Celá škola, včetně dětí z  ma-
teřských škol Bělá  a Jalůvčí, pilně 
nacvičovala, zpívala, cvičila, aby 
všechno dobře dopadlo a nikdo si 
neudělal ostudu.

Jak už je dobrým zvykem, 
přišli v hojném počtu rodiče, pra-
rodiče i  bývalí žáci, aby se podí-
vali na šikovnost  svých mladších 
kamarádů. A  opět bylo na co se 
dívat, pásmo písniček, pohádek, 
reklam a tanečků střídaly precizní 
a zároveň ladné pohyby mažoretek 
a roztleskávaček, virtuózní hra na 
piano či klarinet. 

Všichni se snažili, aby před-
vedli ty nejlepší výkony a  diváci 
je odměňovali zaslouženým po-
tleskem. Chvála, kterou diváci 
nešetřili, hřála děti i jejich učitele, 
jež věnovali nacvičování svůj čas 
a nápady.

Poděkování si zaslouží také 
moderátoři, kteří se své role zhos-
tili velmi dobře.

Velký dík patří i  MC Bě-
lásek za půjčení kostýmů. 

(Mgr. Marcela Fajáková, učitelka 
ZŠ a MŠ Vojanova)

FaJJn aerobik opět bodoval
V sobotu 2. června 2012 většina dětí slavila svůj svátek, ale děvčata 
z FaJJn aerobik Děčín odjížděla ráno do Prahy na finále ligy Žij po-
hybem. Odjížděly obhajovat loňské úspěchy. A povedlo se! Vyrazilo 
všech 7 závodních týmů, ale 4 z nich jely obhajovat loňské pohárové 
umístění.

Tým Hej chlapče v kategorii 8-10 
let zacvičil jako již tradičně výborně 
a  druhým místem si s  velkým bo-
dovým náskokem upevnil celkové 
prvenství v  lize.  Naše nejmladší 
Kořenky si vyzkoušely svou první 
ligu a zakončily ji krásným čtvrtým 
místem. Kategorie 11-14 let byla v le-
tošní sezóně opravdu nabytá, nejen 
počtem týmů, ale i velkým věkovým 
rozdílem (až 4 roky mezi soutěží-
cími). Děvčata z  FaJJn se ale i  tak 
neztratila. Tým This way obhájil 
loňské pohárové umístění a odvezl si 
celkově stříbrný pohár.  Jeden z nej-
mladších týmů – Citronády – „zaje-
ly“ nejlepší sestavu sezóny, kterou 
porotci ocenili zlatou medailí. Toto 
prvenství Citrónům zajistilo krásný 

střed výsledné tabulky. Ale ani cel-
kové 9. místo týmu Dotkni se slunce 
není v této konkurenci žádnou ostu-
dou. V kategorii 15-26 let zastupoval 
Děčín tým Ladies marmelad. Dámy 
letos také obhajovaly pohár z loňska. 
Umístění na 3. bedně potvrdilo vy-
rovnanou formu celé sezóny a celko-
vě druhý stříbrný ligový pohár pro 
Děčín.  Finále ligy Žij pohybem byl 
poslední závod letošní závodní sezó-
ny.  FaJJn aerobik Děčín nejen v této 
lize, ale i v jiných soutěžích dokázal, 
že v  aerobiku se s Děčínem prostě 
musí počítat.  Skvělé výsledky letoš-
ní sezóny jsou poděkováním nejen 
pro závodnice a  trenérky, ale i  pro 
obětavé rodiče, kteří své ratolesti po 
celou dobu podporovali. (fajn)
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Přednáší  Zuzana Berenika Préma, pedagožka, která se více 
než 15 let zabývá různými směry ve vzdělávání  dětí a učí 
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OLYMPIE s.r.o.
Pod Svahem 54, Dìèín

Tel.: 777 279 426

www.olympiesro.cz

- celoobvodové kování zn. ROTO NT s 

mikroventilací

- zasklení izolaèním dvojsklem/trojsklem od 
výrobce Pilkington

- okapnice eloxovaný hliník

- celoobvodové tìsnìní s výztuhou z termo-
plastického elastomeru

- ovládací prvky dle výbìru zákazníka

- materiál okenního rámu a køídla smrk, dub, 

borovice, meranti nebo durian

- vše v konstrukèním tøívrstvém hranolu - tzv 
eurohranol

- povrchová úprava vysokotlakým nástøikem ná-
tìrovou hmotou zn. Remmers, mùže být v pro-

vedení krycí barva odsríny dle RAL nebo lazury

DREVENÁ OKNA a DVERE 
nejvyšší kvality

68

78
mm

mm

ovìøená kvalita a vlastnosti 
výrobkù certifikovanou 

zkušebnou

DVEØE A
ZÁRUBNÌ

vchodové
interiérové

kazetové
ad.

dveøní kování pøímo od výrobce

TRUHLÁRSTVÍ

vyrábíme i široký sortiment výrobkù vèetnì kusového nábytku 

vybavení celých interiérù, kuchyòské linky na míru 

vestavìné skøínì, zábradlí schodištì atd. Nabízíme Vám 

velký výbìr druhù døevin a dýh, nechybí ani lamino èi DTD
renovujeme schodištì kvalitním systémem zn.TOP STEP

OCHUTNÁVKA POTÁPĚNÍ

Potápěčský klub Děčín, o.s.
       tel: 775 866 207

24.6.2012 od 15:00 do 17:00

ZDARMA!

www.dcdivers.cz

Přijďte si vyzkoušet potápění 
v kontrolovaném prostředí, 
nebo vás jen zajímá jak se 

dýchá pod vodou?

Projekt je realizován za podpory 

      statutárního města Děčín

 

WWW.DCKNIHOVNA.CZ  TEL:412530976 

 
Jak pomoci svému 
prvňáčkovi, aby se učil 
snadno a rád… 
 
 
Přednáší  Zuzana Berenika Préma, pedagožka, která se více 
než 15 let zabývá různými směry ve vzdělávání  dětí a učí 
v pražské ZŠ „Škola hrou“.  
 Vstupné dobrovolné. 
 

 
21.6. 2012 

 

17:00 
 

MALÝ SÁL 
 
 

 

WWW.DCKNIHOVNA.CZ  TEL:412530976 

 
Jak pomoci svému 
prvňáčkovi, aby se učil 
snadno a rád… 
 
 
Přednáší  Zuzana Berenika Préma, pedagožka, která se více 
než 15 let zabývá různými směry ve vzdělávání  dětí a učí 
v pražské ZŠ „Škola hrou“.  
 Vstupné dobrovolné. 
 

 
21.6. 2012 

 

17:00 
 

MALÝ SÁL 
 
 



strana 10             strana 11  KULTURA A VOLNÝ ČAS KULTURA A VOLNÝ ČAS

Lenka Königová vyhrála ME v judu
Nejlepší evropští judisté v  kategorii Masters si dali dostaveníčko  
v Polsku a svá dvě želízka v ohni tam měli i děčínští judisté. Lenka 
Königová startovala v kategorii F1 ve váze do 78 kg a předvedla 
skvělou jízdu, která ji vynesla až na vrchol. Navázala tak na své 
zlato z roku 2008.

„Jsem ráda, že se mi podařilo vy-
hrát. Na minulých šampionátech jsem 
končila stříbrná, nebo bronzová, ale 
letos se to po čtyřech letech konečně 
zase povedlo. Mám radost i že jeden 
ze soubojů jsem vyhrála, pro mě ne-
tradičně, technikou ude hischigi juji 
gatame, tedy pákou na loket, to se mi 
často nestává“, uvedla Königová. 

Mezi muži startoval v kategorii M4 

ve váze do 92 kg i Pavel Mahn a po 
velmi solidních výkonech obsadil 
sedmé místo. Byl to jeho první start 
na turnaji takovéhoto formátu, což 
jeho úspěch ještě zvýrazňuje.

Judistická mistryně Evropy má 
v letošním roce ještě jeden velký cíl: 
„Ráda bych na podzim startovala na 
Mistrovství světa v Brazílii. Je to fi-
nančně velmi náročné, ale snad se mi 
podaří přesvědčit sponzory o  tom, 
že mám šanci předvést tam slušný 
výkon“. Ta šance je rozhodně veliká, 
Königová už ve své sbírce jeden titul 
světové mistryně má a  její čerstvé 
vítězství na evropském šampionátu  
titul dává tušit, že se ani v celosvětové 
konkurenci rozhodně neztratí.
(Jan Rokůsek, SK Judo Děčín) 

Český pohár zároveň 
nominačním  
závodem

Další díl Českého poháru rych-
lostních kanoistů na dráze v Ra-
čicích rozhodl nejen o  bodech 
do celoročního bodování, ale 
zároveň také o složení reprezen-
tačního týmu juniorů pro letošní 
ME v  Portugalsku a  doplnění 
týmu dospělých před ME, které 
se chystá za 3 týdny v Bělehradě.

Zatímco na Lenku Hrochovou 
i přes dobré výkony na domácí drá-
ze místo v redukované sestavě týmu 
pro ME po neúspěchu ženské části 
na OH kvalifikaci nezbylo, juniorka 
Andrea Rothmeierová nezaváhala 
a  může si balit věci před odletem 
do Portugalska. Na nově otevřenou 
dráhu Montemor-O-Velho ji jako 

člen české výpravy doplní také její 
trenér Pavel Rothmeier v  realizač-
ním týmu a nakonec se nominační 
štěstí i přes ne zcela přesvědčivé vý-
kony z Račic usmálo rovněž na Voj-
tu Kučeru, který se jako poslední 
procpal do české výpravy doslova 
s odřenýma ušima po statečné jízdě 
a bronzové medaili z pětistovky. 

V mladších kategoriích, v nichž se 
zatím o  reprezentační dresy neusi-
luje, se opět skvěle předvedli benja-
mínci jak v kategoriích děvčat, tak 
chlapců. Mezi nejúspěšnější sběra-
če cenných medailí se zařadili jak 
je letos obvyklé, Katka Zárubová, 
Iva Boháčová, Jakub Kučera a ten-
tokrát se k nim přidali i Jakub Žá-
ček a Čeněk Dvořák. Pěkná a cenná 
finálová umístění z  krátkých tratí 
přidali také bratři Mackové, T.Hla-
dík, J.Machuta a  A.Házová, kteří 
se také v  nejpočetněji obsazených 
závodech na 2km prosadili do před-
ní poloviny startovního pole. V do-
plňkových běžeckých závodech na 
závěr třídenního programu, které 
testují obecnou připravennost mla-
dých nadějí, se na nejvyšší stupínek 
ve svých ročnících prosadily Katka 
Zárubová a Iva Boháčová, mezi de-
setiletými děvčaty si pro bronz v té-
měř padesátičlenném poli  doběhla 
Adéla Házová.

Účast na Mistrovství Čech dne 
26. Května v  Hrádku nad Nisou 
v  kategorii staršího dorostu kul-
turistika do 65 kg, kde obsadil 
druhé místo a  nominoval se tak 
na Mistrovství České Republi-
ky, které se konalo dne 2.6.2012 
v Rumburku  a kde startoval v ka-
tegorii mladší dorost kulturistika 
do 65 kg. Na mistrovství České 
Republiky získal titul Mistra 
České Republiky ve své kategorii 
a  také titul  absolutního  vítěze  
v kategorii mladšího dorostu. 

Lukáš Hochwalder narozen 
15.9.1996 v  Děčíně, žák deváté 
třídy ZŠ   Dr.Miroslava Tyrše, 
Děčín II Vrchlického a  od září 
2012 je přijat na Evropskou Ob-
chodní Akademii Děčín. Závo-
dil za klub Tom S´Gym  Boletice 
nad Labem pod vedením trené-
ra Tomáše Trojana.

MČR kulturistika - 
mladší dorost

RODINNÉ DOMY V PŘÍRODĚ

TEL.: 773 550 689TEL.: 773 550 689TEL.: 773 550 689TEL.: 773 550 689TEL.: 773 550 689

PRODÁNO

PRODÁNO

PRODÁNO

PRODÁNO

Prodej staveních parcel 
v lokalitě Děčín -
Krásný Studenec

inzerát pajer.indd   1 28.5.2012   10:41:33

Jungmannova 7, Děčín IV, tel: 412 511 096, 731 192 087

PŘIJEĎTE SI PRO      VÝHODY NISSAN4 
NOVÝ AuTOSAlON OTEVíRá 22. 6. 2012

*Výhody platí pouze do 30. 6. 2012. Detailní přehled výhod najdete na www.spindler-nissan.cz. Kombinovaná spotřeba Qashqai: 4,5–8,2 l/100 km, kombinované emise CO2: 119–194 g/km. Kombinovaná spotřeba Juke: 4,9–7,6 l/100 km, kombinované emise CO2: 129–175 g/km. 

AuTODílY ŠPINDlER – NOVÝ AuTORIzOVANÝ DEAlER NISSAN 
Plavecká 9, Ústí nad Labem, www.spindler-nissan.cz

Staňte se pojištěncem ZP MV ČR 
do 30. 6. a oslavte s námi 20 letdo 30. 6. a oslavte s námi 20 let

Srdečně Vás zveme na:
autogramiádu a prodej knihy

paní Natalie Belisové

Kdy:  28.06.2012 ve čtvrtek
od 16:00 hodinod 16:00 hodin

Kde:  Děčínské knihkupectví de ěč s é upect
ulice Tržní

Proč: Prožijete skutečný 
příběh starého mlýna
a nikdy nekončící boja nikdy nekončící boj
o jeho záchranu 
v posledních desetip
letech

Všechny stávající i nové kurzy, 
které probíhaly v objektu bývalého  
KaSSu Děčín, Divišova 217/8, Dě-
čín IV, se stěhují do nové budovy 
Městské knihovny, ul. Karla Čapka, 
Děčín I. Kurzy budou zahájeny  01. 
10. 2012 v nové budově. 

 

nedvedova@dcknihovna.cz 412532227 

 

KURZY SE STĚHUJÍ 
 

Všechny stávající i nové kurzy, které 
probíhaly v objektu bývalého  KaSSu Děčín, 
Divišova 217/8, Děčín IV, se stěhují do nové 
budovy Městské knihovny, ul. Karla Čapka, 
Děčín I. 

Kurzy budou zahájeny  01. 10. 2012 v nové 
budově.  
 

 

nedvedova@dcknihovna.cz 412532227 

 

KURZY SE STĚHUJÍ 
 

Všechny stávající i nové kurzy, které 
probíhaly v objektu bývalého  KaSSu Děčín, 
Divišova 217/8, Děčín IV, se stěhují do nové 
budovy Městské knihovny, ul. Karla Čapka, 
Děčín I. 

Kurzy budou zahájeny  01. 10. 2012 v nové 
budově.  
 

KURZY SE STĚHUJÍ
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Bezdrátové pojítko 5GHz

Název
Rychlost

stahování / odesílání
Standardní 

měsíční cena
Cena zřízení se závazkem 

na 24 měsíců
Cena zřízení se závazkem 

na 12 měsíců
Cena zřízení bez 

závazku

Tarif Senior 1/1* 1 / 1 Mb/s 169,- Kč 499,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 1/512 1 / 0.5 Mb/s 169,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 2/1 2 / 1 Mb/s 199,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 3/1 3 / 1 Mb/s 249,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 4/1 4 / 1 Mb/s 299,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 5/1 5 / 1 Mb/s 349,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 8/2 8 / 2 Mb/s 399,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 12/2 12 / 2 Mb/s 449,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 15/2 15 / 2 Mb/s 499,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 25/2 25 / 2 Mb/s 599,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

* Tarif Senior je určen pouze pro Seniory v důchodovém věku.
Veškeré zde uvedené ceny jsou včetně 20% DPH.

I N T E R N E T

 www.jaw.cz   412 151 151 777 151 151

REDOSTAV
Petr Schaukal
•  Výstavba rodinných domů
•  Adaptace bytových jader
•  Obklady koupelen, kuchyní apod.
•  Dlažby všeho druhu
•  Topenářské práce
•  Příčky, betonování podlah
•  Sádrokartonové práce
•  Veškeré stavební práce
•  Fasády i zateplování
•  Klempířské a pokrývačské práce
•  Instalatérské a elektroinstalační práce

DĚČÍN

D

DĚČÍN
✆ 605 940 895
redostav@seznam.cz 
www.redostav.cz

    P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,opět prodává slepičky 

snáškových plemen
Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, 

černý, žlutý, modrý a bílý. 
Slepičky pocházejí pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček: 12 - 17 týdnů. cena 139 - 170 Kč /ks. 
Ceny jsou konečné a neměnné.

Prodeje se uskuteční : v sobotu 23. června 2012
Děčín – u Tesco Bynov – v 14.30 hod

tel :  728605840   728165166    415740719
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Hudební zážitek před prázdninami
V rámci koncertního cyklu Zámecké podvečery s hudbou čekají 
na milovníky klasické hudby dva velmi zajímavé koncerty.

Jako první, 20 června od 19 
hodin, rozezní prostor Thunov-
ské kaple sv. Jana Nepomuckého 
na Letné vystoupení dvou mla-
dých umělců z tří různých států. 
Mladý hobojista Ivan Podyomov 
totiž pochází z Ruska, ovšem již 
dlouhá léta působí ve Švýcarsku. 
Patří k  největším talentům sou-
časné klasické hudby, o  čemž 
svědčí celá řada mezinárodních 
ocenění. To samé ovšem platí 
o  italském cembalistovi France-
scu Cortim, který ho bude do-
provázet. Na jejich společném 
vystoupení, které se koná v rám-
ci festivalu Mitte Europa, zazní 
skladby J. S. Bacha, C. Ph. Bacha 
či G. Ph. Telemanna. „Jsme rádi, 
že díky koncertu může ožít pro-
stor kaple sv. Jana Nepomucké-
ho, která patří k nejzajímavějším 
památkám ve městě, ovšem, bo-
hužel, kvůli své poloze zůstává 
poněkud stranou zájmu návštěv-
níků,“ říká ředitelka zámku Iveta 
Krupičková. „Před vlastním vy-
stoupením si návštěvníci budou 
moci prohlédnout interiér kaple 
i s galerií barokních soch čtrnácti 
pomocníků a šesti Ctností.“  

Mimořádnou hudební událost 
slibuje 28. června druhý velký 
koncert v  nově opraveném Kni-
hovním sále děčínského zámku. 
Ke společnému vystoupení se 
zde sejde populární vokální sou-
bor Schola Gregoriana Pragensis 
pod vedením sbormistra Davida 
Ebena a  sopranistka Hana Bla-
žíková. Pro tento mimořádný 
koncert si připravili repertoár 
složený ze skladeb vzniklých 
v  době císaře Karla IV. Zatím-
co Schola Gregoriana Pragensis 
patří k  souborům, které v  Dě-
číně s  velkým úspěchem pravi-
delně vystupují, Hana Blažíková 
zde zazpívá poprvé. A máme se 
opravdu na co těšit. Bez přehá-
nění můžeme říci, že tato sopra-
nistka v  současnosti patří mezi 
skutečné hvězdy na české i mezi-
národní scéně staré hudby. Neza-
měnitelnou barvou hlasu, vřelým 
hudebním výrazem a  citlivým 
vokálním projevem si získala 
obdiv na mnohých tuzemských 
i  zahraničních pódiích. Dlouho-
době spolupracuje s  takovými 
dirigentskými esy, jakými jsou 
např. Philippe Herreweghe nebo 

Masaaki Suzuki. Její hudební 
rejstřík je ovšem mnohem bohat-
ší. Kromě toho, že se při koncer-
tech sama doprovází na repliku 
gotické harfy, působí také jako 
baskytaristka rockové skupiny 
Stillknox. Její společné vystou-
pení se Scholou Gregorianou 
jistě patří mezi nejvýznamnější 
kulturní události letošního roku 
v Děčíně. Tento výjimečný kon-
cert má i svého mecenáše – je jím 
MUDr. Věra Pokorná.

Vstupenky na oba koncerty 
můžete zakoupit prostřednictvím 
sítě Vstupenka Děčín či přímo na 
místě. (zámek)

V rámci Zámeckých podvečerů 
s hudbou vystoupí v Thunovské kapli 
Francesco Corti a Ivan Podyomov. 
(Foto: archiv Zámku Děčín) 

Schola Gregoriana Pragensis (Foto: 
archiv Zámku Děčín) 

Rocková podoba Hany Blažíkové zů-
stane pro tentokrát Děčínu utajena. 
(Foto: archiv Zámku Děčín)



Masarykovo nám. 20, Děčín I
po - pá  8 - 17 hodin

ul. P. Holého, Děčín-Podmokly
po 8.30 –17 h, út – pá  8 –17 h

info@rkvesta.cz      412 514 521    www.rkvesta.cz    

RODINNÉ DOMY A CHATY
5530 Vila se třemi byty, Děčín-
Letná: 5 500 000 Kč
5499 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Jetřichovice: 
2 950 000 Kč
5496 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Děčín-Chrochvi-
ce: 2 500 000 Kč
5441 Dvougenerační rodinný 
dům s garáží , Jílové-Martině-
ves: 2 400 000 Kč
5515 Dvougenerační dům, Dě-
čín-Boletice n.L.: 2 400 000 Kč
5239 Rodinný dům s nebyt. 
prostorem a zahradou, Česká 
Kamenice: 1 750 000 Kč
5567 Rodinný dům s neby-
tovými prostory a zahradou, 
Benešov n.P.: 1 300 000 Kč
5151 Rodinný dům po částeč-
né rekonstrukci, Těchlovice: 
1 300 000 Kč
5513 Rekreační chata s po-
zemkem, Děčín-Popovice: 
105 000 Kč
5575 Rekreační chata s pozem-
kem, Děčín-Letná: 55 000 Kč

BYTY PRODEJ
5365 Dr. byt 4+1 s balkónem, 
Děčín-Boletice: 490 000 Kč
5436 Byt 4+1 s balkónem,  
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5478 Dr. byt 4+1 s balk., 79 m2, 
Děčín-Březiny: 729 000 Kč
5561 Byt 4+kk s lodžií po 
rekonstrukci, Děčín-Želenice: 
890 000 Kč
5155 Byt 3+1, 120 m2, Děčín II-
Nové Město: 2 150 000 Kč

5259 Byt 3+1 ve vlastnic-
tví, 67 m2, Děčín-Březiny: 
630 000 Kč
5308 Dr. byt 3+1, 67 m2, Děčín-
Bynov: 820 000 Kč
5389 Byt 3+1 s balkónem 
po rekonstrukci, 75 m2, Děčín-
Boletice: 750 000 Kč
5482 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 74 m2, Děčín-Boletice: 
575 000 Kč
5509 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 67 m2, Děčín-Želenice: 
550 000 Kč
5512 Byt 3+1 ve vlastnictví 
po rekonstrukci, 79 m2, Děčín-
Březiny: 1 090 000 Kč
5523 Byt 3+1 s balk., 77 m2, 
Děčín-Březiny: 720 000 Kč
5525 Byt 3+1 s balkónem, 
89 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 500 000 Kč
5529 Byt 3+1 s garáží ve 
vile, 105 m2, Děčín-Letná: 
2 200 000 Kč
5535 Byt 3+1 s balk, 106 m2, Dě-
čín-Podmokly: 1 090 000 Kč
5538  Byt 3+1 po rekon-
strukci, 82 m2, Děčín-Bynov: 
790 000 Kč
5558 Byt 3+1 s balk. v centru, 
95 m2, Děčín: 1 800 000 Kč
5578 Byt 3+1 s balk., OV, 66 m2, 
Děčín-Březiny: 620 000 Kč
5579 Byt 3+1, 92 m2, Děčín-
Podmokly: 900 000 Kč
5583 Byt 3+1 s lodžií po re-
konstrukci, OV, 67 m2, Děčín-
Želenice: 1 150 000 Kč
5532 Mezonetový byt 3+kk, 
74 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 340 000 Kč
5304 Byt 2+1, Masarykovo 
náměstí, Děčín: 790 000 Kč
5451 Slunný byt 2+1, 61 m2, 
Děčín-Letná: 1 000 000 Kč
5459 Dr. byt 2+1 s balk., 57 m2, 
Děčín-Bynov: 520 000 Kč

5507 Byt 2+1 s balkónem, 
59 m2, Děčín II: 750 000 Kč
5560 Byt 2+1 s balk., OV, 50 m2, 
Děčín-Letná: 650 000 Kč
5582 Dr. byt 2+1, 55 m2, Děčín-
Boletice: 380 000 Kč
5494  Byt 2+kk, OV, 43 m2, 
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5374 Dr. byt 1+1, 35 m2, Děčín-
Březiny: 579 000 Kč
5497  Byt 1+1 po rekon., 
OV, 36 m2, Děčín-Pr. Žleb: 
490 000 Kč
5514 Byt 1+1 v osobním vlast-
nictví, 34 m2, Děčín-Bynov: 
410 000 Kč
5546 Garsoniéra ve vlastnictví, 
Děčín-Letná: 320 000 Kč

BYTY PRONÁJEM
5559 Byt 4+1 s balkónem, 
120 m2, Děčín-Podmokly: 
7 500 Kč/měsíc
5540 Byt 3+1, 94 m2, Děčín: 
7 000 Kč/měsíc 
5556 Byt 3+1 s balk, 72 m2, Dě-
čín-Boletice: 3 150 Kč/měsíc 
5475 Byt po rekon. 3+kk, 
6 3  m 2,  D ě č í n - Ž e l e n i c e :  
6 000 Kč/měsíc 
5361 Byt 2+1, 50 m2, Děčín-
Podmokly: 4 000 Kč/měsíc 
5465 Byt 2+1 po rekon., 70 m2, 
Děčín II: 5 500 Kč/měsíc 
5463 Byt 1+1 v centru, Děčín I: 
3 900 Kč/měsíc 
5488 Byt 1+1 po rekon., 40 m2, 
Děčín-Letná: 3 800 Kč/měsíc 

5554 Byt 1+1, 36 m2, Děčín-
Boletice: 2 550 Kč/měsíc 
5555 Byt 1+1 s balkónem, 
40 m2, Děčín-Boletice: 2 250 
Kč/měsíc
5580 Byt 1+1, 42 m2, Děčín-
Boletice: 2 250 Kč/měsíc 
5584 Byt 1+1, 34 m2, Děčín-
Bynov: 3 000 Kč/měsíc

POZEMKY
5518 Komerční pozemek, Dě-
čín-H. Oldřichov: 380 000 Kč
5105 Pozemek 3 065 m2, Dolní 
Kamenice: 200 000 Kč
5107 Stavební pozemky, Dě-
čín-Vilsnice: 700 Kč/m2 
5265 Pozemek s úz. rozhodnu-
tím, D. Habartice: 350 000 Kč
5275 Pozemek 1 993 m2, Dě-
čín-Vilsnice: 400 000 Kč
5294  Pozemky 2 240 m2 
k výstavbě RD, Malá Veleň: 
450 000 Kč
5318 Stavební pozemek  848 m2, 
Labská Stráň: 450 000 Kč
5328 Stav. pozemky 2 314 m2, 
Arnoltice: 1 250 000 Kč
5 3 2 9  Stavební pozemek 
1 046 m2, Arnoltice: 750 000 Kč

5420 Stavební pozemky, Dě-
čín-Škrabky: 650 000 Kč
5502  Stavební  pozemek 
4246 m2,  Děčín-Maxičky : 
1 500 000 Kč
5516  Stavební pozemky, 
Dobrná: 800 Kč/m2 
5557 Stavební pozemek, Dě-
čín-Krásný Studenec: 850 Kč/m2

K PODNIKÁNÍ
5123 Děčínská bouda, nád-
herná chalupa s hostincí, Bu-
ková hora: 4 900 000 Kč
5418 Nebyt. prostory, Labské 
nábřeží, Děčín: 1 200 000 Kč
5409  Budovy s pozemky 
2 050 m2, Děčín-Staré Město: 
2 900 000 Kč
5 1 4 7  N e by tové  p ro s to -
ry, Benešovská ul., Děčín II: 
12 000 Kč/měsíc 
5501 Nebytový prostor, Dě-
čín II: 4 000 Kč/měsíc 
5549 Nebyt. prostor, Labské 
nábř., Děčín: 7 500 Kč/měsíc 
5432 Kvalitní kanceláře, Dě-
čín-Letná: 2 500 Kč/měsíc 
5467 Kancelář Masarykovo 
nám., Děčín: 1 600 Kč/m2/rok

5047  Slovanský dům, budova 
v centru města, Děčín-Pod-
mokly: 6 900 000 Kč

5442 Prodejna, Děčín-Pod-
mokly: 8 000 Kč/měsíc 

5553 Výrobní hala s kanc., Dě-
čín-Horní Oldř.: 3 900 000 Kč

5473 Výrobní a skladovací 
objekt s pozemky, 1680 m2, 
Bělá, Děčín: 3 800 000 Kč

5572 Chatová osada Racek 
v Borném u Máchova jezera: 
2 600 000 Kč

5574 Rodinný dům, Děčín-
Letná: 2 800 000 Kč

Vaše děčínská realitní kancelář od roku 1999

V Decíne jsme domaˇ̌ ˇ

konzultace zdarma . kompletní realizace zakázky . zaručená kvalita služeb . prodeje . pronájmy . odhady

vestazprav20120608.indd   1 6/11/12   9:49:20 AM
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

PEUGEOT

Masarykovo nám. 20, Děčín I
po - pá  8 - 17 hodin

ul. P. Holého, Děčín-Podmokly
po 8.30 –17 h, út – pá  8 –17 h

info@rkvesta.cz      412 514 521    www.rkvesta.cz    

RODINNÉ DOMY A CHATY
5530 Vila se třemi byty, Děčín-
Letná: 5 500 000 Kč
5499 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Jetřichovice: 
2 950 000 Kč
5496 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Děčín-Chrochvi-
ce: 2 500 000 Kč
5441 Dvougenerační rodinný 
dům s garáží , Jílové-Martině-
ves: 2 400 000 Kč
5515 Dvougenerační dům, Dě-
čín-Boletice n.L.: 2 400 000 Kč
5239 Rodinný dům s nebyt. 
prostorem a zahradou, Česká 
Kamenice: 1 750 000 Kč
5567 Rodinný dům s neby-
tovými prostory a zahradou, 
Benešov n.P.: 1 300 000 Kč
5151 Rodinný dům po částeč-
né rekonstrukci, Těchlovice: 
1 300 000 Kč
5513 Rekreační chata s po-
zemkem, Děčín-Popovice: 
105 000 Kč
5575 Rekreační chata s pozem-
kem, Děčín-Letná: 55 000 Kč

BYTY PRODEJ
5365 Dr. byt 4+1 s balkónem, 
Děčín-Boletice: 490 000 Kč
5436 Byt 4+1 s balkónem,  
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5478 Dr. byt 4+1 s balk., 79 m2, 
Děčín-Březiny: 729 000 Kč
5561 Byt 4+kk s lodžií po 
rekonstrukci, Děčín-Želenice: 
890 000 Kč
5155 Byt 3+1, 120 m2, Děčín II-
Nové Město: 2 150 000 Kč

5259 Byt 3+1 ve vlastnic-
tví, 67 m2, Děčín-Březiny: 
630 000 Kč
5308 Dr. byt 3+1, 67 m2, Děčín-
Bynov: 820 000 Kč
5389 Byt 3+1 s balkónem 
po rekonstrukci, 75 m2, Děčín-
Boletice: 750 000 Kč
5482 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 74 m2, Děčín-Boletice: 
575 000 Kč
5509 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 67 m2, Děčín-Želenice: 
550 000 Kč
5512 Byt 3+1 ve vlastnictví 
po rekonstrukci, 79 m2, Děčín-
Březiny: 1 090 000 Kč
5523 Byt 3+1 s balk., 77 m2, 
Děčín-Březiny: 720 000 Kč
5525 Byt 3+1 s balkónem, 
89 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 500 000 Kč
5529 Byt 3+1 s garáží ve 
vile, 105 m2, Děčín-Letná: 
2 200 000 Kč
5535 Byt 3+1 s balk, 106 m2, Dě-
čín-Podmokly: 1 090 000 Kč
5538  Byt 3+1 po rekon-
strukci, 82 m2, Děčín-Bynov: 
790 000 Kč
5558 Byt 3+1 s balk. v centru, 
95 m2, Děčín: 1 800 000 Kč
5578 Byt 3+1 s balk., OV, 66 m2, 
Děčín-Březiny: 620 000 Kč
5579 Byt 3+1, 92 m2, Děčín-
Podmokly: 900 000 Kč
5583 Byt 3+1 s lodžií po re-
konstrukci, OV, 67 m2, Děčín-
Želenice: 1 150 000 Kč
5532 Mezonetový byt 3+kk, 
74 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 340 000 Kč
5304 Byt 2+1, Masarykovo 
náměstí, Děčín: 790 000 Kč
5451 Slunný byt 2+1, 61 m2, 
Děčín-Letná: 1 000 000 Kč
5459 Dr. byt 2+1 s balk., 57 m2, 
Děčín-Bynov: 520 000 Kč

5507 Byt 2+1 s balkónem, 
59 m2, Děčín II: 750 000 Kč
5560 Byt 2+1 s balk., OV, 50 m2, 
Děčín-Letná: 650 000 Kč
5582 Dr. byt 2+1, 55 m2, Děčín-
Boletice: 380 000 Kč
5494  Byt 2+kk, OV, 43 m2, 
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5374 Dr. byt 1+1, 35 m2, Děčín-
Březiny: 579 000 Kč
5497  Byt 1+1 po rekon., 
OV, 36 m2, Děčín-Pr. Žleb: 
490 000 Kč
5514 Byt 1+1 v osobním vlast-
nictví, 34 m2, Děčín-Bynov: 
410 000 Kč
5546 Garsoniéra ve vlastnictví, 
Děčín-Letná: 320 000 Kč

BYTY PRONÁJEM
5559 Byt 4+1 s balkónem, 
120 m2, Děčín-Podmokly: 
7 500 Kč/měsíc
5540 Byt 3+1, 94 m2, Děčín: 
7 000 Kč/měsíc 
5556 Byt 3+1 s balk, 72 m2, Dě-
čín-Boletice: 3 150 Kč/měsíc 
5475 Byt po rekon. 3+kk, 
6 3  m 2,  D ě č í n - Ž e l e n i c e :  
6 000 Kč/měsíc 
5361 Byt 2+1, 50 m2, Děčín-
Podmokly: 4 000 Kč/měsíc 
5465 Byt 2+1 po rekon., 70 m2, 
Děčín II: 5 500 Kč/měsíc 
5463 Byt 1+1 v centru, Děčín I: 
3 900 Kč/měsíc 
5488 Byt 1+1 po rekon., 40 m2, 
Děčín-Letná: 3 800 Kč/měsíc 

5554 Byt 1+1, 36 m2, Děčín-
Boletice: 2 550 Kč/měsíc 
5555 Byt 1+1 s balkónem, 
40 m2, Děčín-Boletice: 2 250 
Kč/měsíc
5580 Byt 1+1, 42 m2, Děčín-
Boletice: 2 250 Kč/měsíc 
5584 Byt 1+1, 34 m2, Děčín-
Bynov: 3 000 Kč/měsíc

POZEMKY
5518 Komerční pozemek, Dě-
čín-H. Oldřichov: 380 000 Kč
5105 Pozemek 3 065 m2, Dolní 
Kamenice: 200 000 Kč
5107 Stavební pozemky, Dě-
čín-Vilsnice: 700 Kč/m2 
5265 Pozemek s úz. rozhodnu-
tím, D. Habartice: 350 000 Kč
5275 Pozemek 1 993 m2, Dě-
čín-Vilsnice: 400 000 Kč
5294  Pozemky 2 240 m2 
k výstavbě RD, Malá Veleň: 
450 000 Kč
5318 Stavební pozemek  848 m2, 
Labská Stráň: 450 000 Kč
5328 Stav. pozemky 2 314 m2, 
Arnoltice: 1 250 000 Kč
5 3 2 9  Stavební pozemek 
1 046 m2, Arnoltice: 750 000 Kč

5420 Stavební pozemky, Dě-
čín-Škrabky: 650 000 Kč
5502  Stavební  pozemek 
4246 m2,  Děčín-Maxičky : 
1 500 000 Kč
5516  Stavební pozemky, 
Dobrná: 800 Kč/m2 
5557 Stavební pozemek, Dě-
čín-Krásný Studenec: 850 Kč/m2

K PODNIKÁNÍ
5123 Děčínská bouda, nád-
herná chalupa s hostincí, Bu-
ková hora: 4 900 000 Kč
5418 Nebyt. prostory, Labské 
nábřeží, Děčín: 1 200 000 Kč
5409  Budovy s pozemky 
2 050 m2, Děčín-Staré Město: 
2 900 000 Kč
5 1 4 7  N e by tové  p ro s to -
ry, Benešovská ul., Děčín II: 
12 000 Kč/měsíc 
5501 Nebytový prostor, Dě-
čín II: 4 000 Kč/měsíc 
5549 Nebyt. prostor, Labské 
nábř., Děčín: 7 500 Kč/měsíc 
5432 Kvalitní kanceláře, Dě-
čín-Letná: 2 500 Kč/měsíc 
5467 Kancelář Masarykovo 
nám., Děčín: 1 600 Kč/m2/rok

5047  Slovanský dům, budova 
v centru města, Děčín-Pod-
mokly: 6 900 000 Kč

5442 Prodejna, Děčín-Pod-
mokly: 8 000 Kč/měsíc 

5553 Výrobní hala s kanc., Dě-
čín-Horní Oldř.: 3 900 000 Kč

5473 Výrobní a skladovací 
objekt s pozemky, 1680 m2, 
Bělá, Děčín: 3 800 000 Kč

5572 Chatová osada Racek 
v Borném u Máchova jezera: 
2 600 000 Kč

5574 Rodinný dům, Děčín-
Letná: 2 800 000 Kč

Vaše děčínská realitní kancelář od roku 1999

V Decíne jsme domaˇ̌ ˇ
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Masarykovo nám. 20, Děčín I
po - pá  8 - 17 hodin

ul. P. Holého, Děčín-Podmokly
po 8.30 –17 h, út – pá  8 –17 h
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RODINNÉ DOMY A CHATY
5530 Vila se třemi byty, Děčín-
Letná: 5 500 000 Kč
5499 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Jetřichovice: 
2 950 000 Kč
5496 Rodinný dům se zahra-
dou a garáží, Děčín-Chrochvi-
ce: 2 500 000 Kč
5441 Dvougenerační rodinný 
dům s garáží , Jílové-Martině-
ves: 2 400 000 Kč
5515 Dvougenerační dům, Dě-
čín-Boletice n.L.: 2 400 000 Kč
5239 Rodinný dům s nebyt. 
prostorem a zahradou, Česká 
Kamenice: 1 750 000 Kč
5567 Rodinný dům s neby-
tovými prostory a zahradou, 
Benešov n.P.: 1 300 000 Kč
5151 Rodinný dům po částeč-
né rekonstrukci, Těchlovice: 
1 300 000 Kč
5513 Rekreační chata s po-
zemkem, Děčín-Popovice: 
105 000 Kč
5575 Rekreační chata s pozem-
kem, Děčín-Letná: 55 000 Kč

BYTY PRODEJ
5365 Dr. byt 4+1 s balkónem, 
Děčín-Boletice: 490 000 Kč
5436 Byt 4+1 s balkónem,  
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5478 Dr. byt 4+1 s balk., 79 m2, 
Děčín-Březiny: 729 000 Kč
5561 Byt 4+kk s lodžií po 
rekonstrukci, Děčín-Želenice: 
890 000 Kč
5155 Byt 3+1, 120 m2, Děčín II-
Nové Město: 2 150 000 Kč

5259 Byt 3+1 ve vlastnic-
tví, 67 m2, Děčín-Březiny: 
630 000 Kč
5308 Dr. byt 3+1, 67 m2, Děčín-
Bynov: 820 000 Kč
5389 Byt 3+1 s balkónem 
po rekonstrukci, 75 m2, Děčín-
Boletice: 750 000 Kč
5482 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 74 m2, Děčín-Boletice: 
575 000 Kč
5509 Slunný byt 3+1 s balkó-
nem, 67 m2, Děčín-Želenice: 
550 000 Kč
5512 Byt 3+1 ve vlastnictví 
po rekonstrukci, 79 m2, Děčín-
Březiny: 1 090 000 Kč
5523 Byt 3+1 s balk., 77 m2, 
Děčín-Březiny: 720 000 Kč
5525 Byt 3+1 s balkónem, 
89 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 500 000 Kč
5529 Byt 3+1 s garáží ve 
vile, 105 m2, Děčín-Letná: 
2 200 000 Kč
5535 Byt 3+1 s balk, 106 m2, Dě-
čín-Podmokly: 1 090 000 Kč
5538  Byt 3+1 po rekon-
strukci, 82 m2, Děčín-Bynov: 
790 000 Kč
5558 Byt 3+1 s balk. v centru, 
95 m2, Děčín: 1 800 000 Kč
5578 Byt 3+1 s balk., OV, 66 m2, 
Děčín-Březiny: 620 000 Kč
5579 Byt 3+1, 92 m2, Děčín-
Podmokly: 900 000 Kč
5583 Byt 3+1 s lodžií po re-
konstrukci, OV, 67 m2, Děčín-
Želenice: 1 150 000 Kč
5532 Mezonetový byt 3+kk, 
74 m 2,  Děčín-Podmok ly : 
1 340 000 Kč
5304 Byt 2+1, Masarykovo 
náměstí, Děčín: 790 000 Kč
5451 Slunný byt 2+1, 61 m2, 
Děčín-Letná: 1 000 000 Kč
5459 Dr. byt 2+1 s balk., 57 m2, 
Děčín-Bynov: 520 000 Kč

5507 Byt 2+1 s balkónem, 
59 m2, Děčín II: 750 000 Kč
5560 Byt 2+1 s balk., OV, 50 m2, 
Děčín-Letná: 650 000 Kč
5582 Dr. byt 2+1, 55 m2, Děčín-
Boletice: 380 000 Kč
5494  Byt 2+kk, OV, 43 m2, 
Děčín-Boletice: 650 000 Kč
5374 Dr. byt 1+1, 35 m2, Děčín-
Březiny: 579 000 Kč
5497  Byt 1+1 po rekon., 
OV, 36 m2, Děčín-Pr. Žleb: 
490 000 Kč
5514 Byt 1+1 v osobním vlast-
nictví, 34 m2, Děčín-Bynov: 
410 000 Kč
5546 Garsoniéra ve vlastnictví, 
Děčín-Letná: 320 000 Kč

BYTY PRONÁJEM
5559 Byt 4+1 s balkónem, 
120 m2, Děčín-Podmokly: 
7 500 Kč/měsíc
5540 Byt 3+1, 94 m2, Děčín: 
7 000 Kč/měsíc 
5556 Byt 3+1 s balk, 72 m2, Dě-
čín-Boletice: 3 150 Kč/měsíc 
5475 Byt po rekon. 3+kk, 
6 3  m 2,  D ě č í n - Ž e l e n i c e :  
6 000 Kč/měsíc 
5361 Byt 2+1, 50 m2, Děčín-
Podmokly: 4 000 Kč/měsíc 
5465 Byt 2+1 po rekon., 70 m2, 
Děčín II: 5 500 Kč/měsíc 
5463 Byt 1+1 v centru, Děčín I: 
3 900 Kč/měsíc 
5488 Byt 1+1 po rekon., 40 m2, 
Děčín-Letná: 3 800 Kč/měsíc 

5554 Byt 1+1, 36 m2, Děčín-
Boletice: 2 550 Kč/měsíc 
5555 Byt 1+1 s balkónem, 
40 m2, Děčín-Boletice: 2 250 
Kč/měsíc
5580 Byt 1+1, 42 m2, Děčín-
Boletice: 2 250 Kč/měsíc 
5584 Byt 1+1, 34 m2, Děčín-
Bynov: 3 000 Kč/měsíc

POZEMKY
5518 Komerční pozemek, Dě-
čín-H. Oldřichov: 380 000 Kč
5105 Pozemek 3 065 m2, Dolní 
Kamenice: 200 000 Kč
5107 Stavební pozemky, Dě-
čín-Vilsnice: 700 Kč/m2 
5265 Pozemek s úz. rozhodnu-
tím, D. Habartice: 350 000 Kč
5275 Pozemek 1 993 m2, Dě-
čín-Vilsnice: 400 000 Kč
5294  Pozemky 2 240 m2 
k výstavbě RD, Malá Veleň: 
450 000 Kč
5318 Stavební pozemek  848 m2, 
Labská Stráň: 450 000 Kč
5328 Stav. pozemky 2 314 m2, 
Arnoltice: 1 250 000 Kč
5 3 2 9  Stavební pozemek 
1 046 m2, Arnoltice: 750 000 Kč

5420 Stavební pozemky, Dě-
čín-Škrabky: 650 000 Kč
5502  Stavební  pozemek 
4246 m2,  Děčín-Maxičky : 
1 500 000 Kč
5516  Stavební pozemky, 
Dobrná: 800 Kč/m2 
5557 Stavební pozemek, Dě-
čín-Krásný Studenec: 850 Kč/m2

K PODNIKÁNÍ
5123 Děčínská bouda, nád-
herná chalupa s hostincí, Bu-
ková hora: 4 900 000 Kč
5418 Nebyt. prostory, Labské 
nábřeží, Děčín: 1 200 000 Kč
5409  Budovy s pozemky 
2 050 m2, Děčín-Staré Město: 
2 900 000 Kč
5 1 4 7  N e by tové  p ro s to -
ry, Benešovská ul., Děčín II: 
12 000 Kč/měsíc 
5501 Nebytový prostor, Dě-
čín II: 4 000 Kč/měsíc 
5549 Nebyt. prostor, Labské 
nábř., Děčín: 7 500 Kč/měsíc 
5432 Kvalitní kanceláře, Dě-
čín-Letná: 2 500 Kč/měsíc 
5467 Kancelář Masarykovo 
nám., Děčín: 1 600 Kč/m2/rok

5047  Slovanský dům, budova 
v centru města, Děčín-Pod-
mokly: 6 900 000 Kč

5442 Prodejna, Děčín-Pod-
mokly: 8 000 Kč/měsíc 

5553 Výrobní hala s kanc., Dě-
čín-Horní Oldř.: 3 900 000 Kč

5473 Výrobní a skladovací 
objekt s pozemky, 1680 m2, 
Bělá, Děčín: 3 800 000 Kč

5572 Chatová osada Racek 
v Borném u Máchova jezera: 
2 600 000 Kč

5574 Rodinný dům, Děčín-
Letná: 2 800 000 Kč

Vaše děčínská realitní kancelář od roku 1999

V Decíne jsme domaˇ̌ ˇ

konzultace zdarma . kompletní realizace zakázky . zaručená kvalita služeb . prodeje . pronájmy . odhady

vestazprav20120608.indd   1 6/11/12   9:49:20 AM


